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Lulus dari Universitas Gadjah Mada (UGM), Fakultas Kehutanan, Jurusan Manajemen Hutan, pada Februari 2002. Di tahun yang sama diangkat sebagai dosen magang di Fakultas Kehutanan, UGM. Diterima bekerja di Badan Litbang Departemen Kehutanan UPT Balai Penelitian Kehutanan Palembang pada Desember 2003 sebagai calon peneliti. Mulai aktif bekerja di Badan Litbang tahun 2004 diawali dengan mengikuti program magang CPNS kehutanan di Taman Nasional Gede Pangrango (TNGP) selama 6 bulan pada Mei – Oktober 2004.  Diangkat menjadi PNS tahun 2005, dan kemudian diangkat menjadi peneliti di bidang ekonomi kehutanan pada 1 Agustus 2007 yang tergabung dalam Kelompok Peneliti Sosial Ekonomi Kehutanan. 
Tahun 2009 melanjutkan studi ke jenjang S2 melalui program Double Degree Program Pasca Sarjana Ilmu Ekonomi, Universitas Indonesia dan International Development Program, International University of Japan, lulus tahun 2011.
Penelitian yang dilakukan sejak 2005 yaitu bidang kuantifikasi kehutanan dan sosial ekonomi masyarakat. Pelatihan dan kegiatan ilmiah terkait dengan kompetensi yang pernah diikuti antara lain: Pelatihan Valuasi Sumber Daya Alam tahun 2008 di Pekanbaru, Pelatihan Metodologi Penelitian Bagi Peneliti Junior tahun 2008 di Bogor. Pelatihan Bahasa Inggris (English for Academic Purposes) tahun 2009 di Bogor, dan Pelatihan Asesor Kompetensi tahun 2011 di Jakarta.
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